

## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АРХАНГЕЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АРХАНГЕЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

16 июля 2019 года

№ 103/81 - 4

## с. Архангельское

О регистрации Галиной Е.В., выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Арх-Латышский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №5 Башкортостанским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Галиной Елизаветы Вадимовны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Арх-Латышский муниципального района сельсовет Архангельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, а также документы, Республики представленные кандидатом, требованиям Кодекса Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/202 - 5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан решила:

1.Зарегистрировать **Галину Елизавету Вадимовну**, 16 мая 1992 года рождения, образование высшее, работающую делопроизводителем Архангельского дома-интерната для престарелых и инвалидов

«Милосердие», проживающую в деревне Максим Горький муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан, выдвинутую Башкортостанским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Арх-Латышский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №5.

Дата и время регистрации «16» июля 2019 года в 14 час.30 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату **Галиной Елизавете Вадимовне** удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение территориальной избирательной комиссии в разделе ТИК официального сайта органов местного самоуправления муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Ф.Ф. Юртумбаев

Секретарь территориальной избирательной комиссии М П.

Л.М. Желтова